

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

16 МАРТА, ВТОРНИК.

1971 ГОД

№54 (11173)

ЦЕНА 2 КОП.

# Торжество в совхозе „Суюндуцкий“

## КОЛЛЕКТИВУ ПЕРЕДОВОГО ХОЗЯЙСТВА ВРУЧЕН ОРДЕН „ЗНАК ПОЧЕТА“

Совхоз «Суюндуцкий» задание пятилетки выполнил за четыре с половиной года. Поголовье крупного рогатого скота выросло на 41 процента, овец — на 22 процента, лошадей — на 33 процента, верблюдов — на 18 процентов. Получено 2 миллиона 330 тысяч рублей чистой прибыли.

За успешное выполнение заданий пятилетки Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 января сего года совхоз «Суюндуцкий» награжден орденом «Знак Почета».

Состоялся торжественный митинг по случаю вручения правительственной награды. Митинг открыл секретарь парткома совхоза А. Мерсалимов. Вносится переходящее Красное знамя областного комитета партии и областного Совета депутатов трудящихся, присужденное совхозу за успешное выполнение плана заготовки кормов. Знамя вносит лучший механизатор совхоза Н. Арпетанов, получивший звание тракторист-чемпион. Затем знамя совхоза вносит передовой чабан А. Сыралиев.

Слово предоставляется председателю облсполкона У. Кушексу. Тов. Кушеков зачитывает Указ Президиума Верховного Совета СССР и прикрепляет орден к знамени совхоза. Поздравляя коллектива с высокой наградой, он пожелал ему еще больших трудовых успехов.

На трибуне — чабан, кавалер ордена Ленина А. Каляев. В ответ из высокую на граду он дает слово в этом году получить от каждой сотни овцеваток по 135 ягнят и настричь с овцы по 4 килограмма шерсти.

— В этот радостный день мне хочется сказать, — говорит коневод Р. Рахимгалиев,



— что в успехах хозяйства есть серьезный вклад и коллектива нашей фермы. За пятилетку сверх плана получено 532 жеребенка, 129 верблюжат. Государству предано сверх плана 600 центнеров мяса. Коллектив и в этом году добивается больших успехов. Скотоводы фермы обязались от каждой сотни маток получить по 100 жеребят, довести вес скота, сдаваемого на мясо, до 290 килограммов. Так коллектив решил ответить на высокую награду Родины.

— В этот торжественный час мы не должны забывать тех, кто своим трудом обогатил экономику совхоза, о наших ветеранах, таких как

Герои Социалистического труда А. Танатаров, А. Бисалиев, М. Кдыргалиев, кавалеры ордена Ленина М. Туралиева, С. Касимов и многие другие, — сказал главный ветеринарный врач совхоза А. Хадисов.

Об успехах тружеников села рассказали заслуженный шофер Казахской ССР К. Кажибаев и учитель Суюндуцкой средней школы М. Досмухамбетов.

На торжественном собрании выступили и пожелали коллективу совхоза новых трудовых успехов секретарь областного комитета партии А. А. Погорелов, первый секретарь райкома партии Б. Ахметкалиев, начальник

областного управления сельского хозяйства М. Кенганов, директор совхоза «Балкудукский» С. Мукашев.

— Награда Родины нас обязывает достичь новых успехов, — говорит в открытом слове директор совхоза «Суюндуцкий» Т. Даулетьяров.

— Коллектив с большим удовлетворением принял и по-деловому обсудил проект Директив XXIV съезда КПСС. Приняты новые социалистические обязательства: в этом году получим от

каждой сотни маток по 75

ягнят, 80 жеребят, 41 верблюжонку. Сдадим государству 18800 центнеров мяса, 1615 центнеров шерсти. Многое сделаем по улучшению культуры населения и благоустройству.

На торжественном собрании принято письмо в адрес Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР. В письме, в частности, сказано, что коллектив совхоза, в ответ на высокую награду Родины, добьется еще больших успехов.

НА СНИМКЕ: председатель исполнкома облсовета депутатов трудящихся У. Кушеков прикрепляет орден к знамени совхоза.

Фото Б. МАТВЕЕВА.